
Équation de la chaleur : Bernis
p . 93 209-222-241-246 -

Soit ft c
' / Qui] , Irl telle que 161--11+1=0 .

Notons Kj l'ensemble

des éléments u E (
°

( lait] ✗ Kt , IRI tels que :

1) ti ) Jam
,
Itu

,
3ham existant et tout Lentinus sur tant✗ 1RE

Kil tt≥ 0
,
ulatl-ult.tl = 0 lovdihors Aux bords

hül Hait le lait] ✗ 1h7
,
Stella.tl = 22am unit / Equalia de lachaleur

2) Vu c- loin]
, ulniol-flnlblhdih.ua initiale

Alors Kf est un Angleton .

①
demonstration : *Un C- IN

*

, en note mtn.tl = pnlnxl e-
n"
↓
""* ""

tln.t-G.us/M+

Soit f- le prolongement impaire ,
Lei - periodique de f.

Connu flot. fuit ,
alors j est continue et C

'

par urorvaux letme.me C
' )

la une I ln 1ft Un converge normalement dore simplement surGondrin
≥≥

②
En effet : f- C- Conclu done lbnljllnc.int est trouvable .

Or
,
Un≥ 1

,

Ubnljlun Un ≤ I bij) /

En notant S la nonne de la tete Ebntflun , par louhglnu uniforme ,
et continuité de un

,
en a que Sat continue sur Qui]✗ Rt . Depths :

• ) tt ≥ o , Sb , tt = Sla ,
tl = O done S vérifie 1) hïl

• ) Moutons que It S est continue
.

Soit ce>0
,
tu c- loin]

,

tt ≥ E
,
tn≥ 1- , lnln ,

. ) et C
'
et :

1st lbnlftunlln.tl/flbnljtln2 e-
""

= Ollbnlptl )
( *) n-Sta

couvre ≤ Ibn /1-Il converge , §
,

bnlj ) Iturbe .
.
) courage normalement sur

3E ,
- E TRE loin] .

Ceci
,
te>0

,
done S at dentelle selon t sur G.⇒✗ 1RE et on obtient



d- Sur déviant terme à terme .

De plus ,
tn

, bref ) kun est continue sur la⇒ × ME et la wapaahvn

Utl étant aussi independante de x , on a convergence normale surQix G-E

de E bitf) Item .

Done Jts et continue sur laa)✗ 1RE .

on aurait fait de meme par Jas et Dan S . Donc Scéhfe 1) lé )
• ) Par linéarité de légation de la chaleur

,
S vérifie 1) Gül

↳ car un lavette
+-

• ) V2 C- loin] ,
Shio) = £

,

bnlflnnlnnl est la nature de la tire de

fourrer de f- . tourne ft conc'pm ,
lethéorème de convergence normale

@

assure que tut lait , Sheil = 1hr1 . Done S Knfè 2)
.

* Montrons que S est la seule solution
.

Soient les
,
un Ekf .

Bosons D= Ue - lez

Alas ut Ko par linéarité de Ntui)

soit H ALLEà la tl de kf70

Carrure u E C°
;
Itu C- Co alors HEC

'

et tt>O
,

H ' AI = ff2 X-uln.tl unit / du = [ 22ha uhitlalu.tl de parilleül

Par intégration par parties et par 1)
tri ) :

T

HUI = [ 2utn.tl Jnuln.tt]ÎÏ -2f (sautait ) )
'

du

= - 2ff la uh.tl) ' de ≤ O

done H et décroissante d- poitrine sur Int
,
Mo )= LE Ukn , o) du

= [ ( un - v2 l' Kiddie =[ des ln , o) - uzln , d) être = O

dare KAKO teJÀ done u2 =D un Mot

① Méthode de reparation des variables . Soit u 1=-0 de la forme NET



u : hit ↳ XIN TAI où ✗ £ C
' ( lo

,
u-7.int

,
TE l' llntilnl

Alors n en continue et unifie 1161

Supposais qu' elle venfie 11Gt - luïl
Par elluïl : tinette G.⇒ × HE

,
✗ lnl T' 4- l = ✗ " lnltltl

I u # O done 7- (no
,
to ) C- Joint ✗ Int l u /no , to ) -1-0

Par clé de u
,
Ops to >0

En particulier : ✗Luol €0 et Thot # 0

done tut G.à]
,

✗ " lnk et tt> 0 , T' 4- l = ✗f, 1- AI 1*+1

ponens h = -

,
alors pour

1- = lo dans '* * 1 : le = - Ç?,
Dore ttn ,

tt c-G.⇒ ✗ 1RE
,

✗
" IN = -

K ✗ Int

T' AI = - ktltl LE # *)

Surprends KLO alors 7A B to / Nul = Ae
# "

+ B e-
Fh "

Et peu
1) là / + t-_ to :

+ LA BI E Ku ( r 1e-krn-e-fa.in/-thlln ) absurde

Done lipo .

si le =D alors ✗ on affine mon culte h dire 1) lül

Done h>0 et 7 A. B -1-0 / ✗tu / = Austral + Bain /Ment

par rllü ) : A = 0
,
nnlrau-t-odou.tn -4Wh va = n et

✗UN = Bnnlnnl dare par Garon
)

,
7C -10

,
7nF lot /

uln.tl-_Csnnhnle_ritV-Chit-clau-JxlniD@Gardonp.ZtLG ff conc 'pm alors Sattler CVN vers f
soit

44-1=414-1
à foot d- eut

plttltzt ' sinon



Alors artel = in cnyl y
tant ≤ 1=(92+42)

Ainsi , lcnyll -. / ⁿ¥ / ≤ 12 ( tarte) l ' t ± )

Et Elwell ' CV par Parseval done { Kryl / CV

Et lcnylenl = lcnylei " " /
= la 1111 done Ellcrys enka CV

.


